3army xR TCBOpoTERe mrockge

o s

| |
. N mf
t

ﬂ[ j /Pﬁfg/ | f

Tw27) v L_J A
S 1]

Y

d3 , a

HPHMEYARAE:
L. Texzmrrecxne tpefopamet cuotpr . No T-MM-25-01-06 TT. — e e e e 7 .
A B ——— w.M»M.»,_.,,%‘r_.._‘l,‘b(fas FPERL ST R B CH (O MATS ALY, TEEGaNpOBORa /= é}/@c}/ C//f gé @é
£ 3.Eomm@m€s,xemmpmwmmmmmmmﬁopmmmmqm
).

u gama | Biam.unB N

3ATITYIIKY [IOBOPOTHBIE
TITIOCKHE | 3ATTIYIIIKH ]

OCKHE C PYKOSTKOH HA Py

i
- | ILT .
- 7025 T 6 1o 25 xre/' ‘

‘ JFTO,G,,;OLJMIa(o*é},,ozdmc Mozl ] Hzmij

HO.N noga. | Nognuco

MHB.N no
8-21¢
———




T-MM-25-01-06-01

LI\J g

Py 0,6 MIIa (6 xre/em’) (paamepst B ») Tafama 1.
g’, g Macca satayimen |Macca sarmymmss ¢ Omemasoit SouT,
g ; [FOBOPOTHOH, X1 PYROSTROH, KT. 2 mT.
| Q =
| g f2x|ELE] . | six(E.f|Eax[ELB
| el Al pn|s el2gflalaelsln x|l §“§§§§ g"'é‘ g |
X2 53 Z £E5 1 g
SQ §}c§~ ogg ng <] §c§ U.'[m@p
g 41 Eq dz*(8Eq 5‘2 8§82 H3 R
= §§;~N§i 251287 =552 =8°%
g« E S EA° & E=CIE S
10125 35] 20| 4 8 81 6 | 1] 2| 4] 90006 |0129 | 0115 | 0145
i 151275 40 20} 4 8 2] 10} 11} 2[4 | %0)007) 0170 | 012 | 0l
) 20 1325) 50| 30| 4 8 18 16 11| 2 | 4 | 90} 0126 | 0252 | 0,141 | 0202
|
| 251375) 60| 40 4 g 25y 22t 1t} o2 4 30§ 0,154 | 6308 | 0,158 | 0,246
|
! 32145 | 701 40 4 8 3LF 281 14} 2 | 4 }100] 0228 | 0512 | 0200 | 0350
i
401 50 | 80} 40 4 9 | 38f 36| 14( 3 4 (10 [ 0300 | 0675 | 0227 | 0422
] 50055 | 90 40| 45 9 [ 49) 46§ 4] 3 | 4 [0l 0390 | 099 0275 | 0,650
| 65 65 frio| sol ss 12 L 66f 60 4] 3 [ 4-f120}07% | 1,50 | a48 | 0930
g0 f7s tis| sol 5 12 | 78} 76} 18] 3 | 4 PISO] LOO [ 220 [ 068 | 14l BO-M16x70
100} 8 {148 50| 7 13 96| s4f 18] 3 | 6 f1a00 155 1350 100 | 104 BEO-M16x70
Psjre0j178 ) 60) ¢ | 15 fwilns| as| s |6 fso) s 396 | 1es | ss6 BO-M16x80
150 J11251202 | 0| "5 | 17 fusfiaaf 18] 3 | 6 [170) 394 | 755 1232 | 3,18 BOM16x80
200 {140 [253 ) 60| 11 19 |202f156} 22| 3 | 6 }zo| 65 1,50 | 4,485 | 433 BO-M16x80
1750 337,5712 01 13 21 [Ba ol 203 1 6 {2457 1060 | 1800 [ 655 | 8105 | BO-MI0x80 |
300 J197,51365 ) 70| 15 24 |38 (204 228 4 |8 [280} 9380 |16 | 7397 | 13105] ponenso
L ozaials ] 80 0 | os lag law! o) 4 L [1alas [0 b g 2972 | ronmesse. L
400 24750 465 | 90| 19 28 |398 390 | 22| 4 | 8 [350 320 |5050 | 2514 | 39537| moMD0R90
_ 500 | 300 {570 [ 100 | 21 - 501 1490 | 22| 4 | 10 {370 | 43,0 - 37,0 - BO-M20x100
E 600 |352,5/ 670 | 110 | 23 - 602 {590 ] 22| 5 | 10 430} 70,00 - '} 530 - BO-M20x160
g .
@
o
£
o
o>
3
Jol
[©]
3
<
on
o
Zz I ON
=1 —
E OO{\ . {5 LE)VE noxyMenTz | [Toxm.

y— et —_— -




m__m—ﬁ——“._wh_%w“m“—-*m_mmm‘

AIHCE ¥ faTa

Ilo

]
!

_’__:[f I

ITogn.

HuznNe,

Py 1,0 MIIa (10 KFC/CMZ) (pa3mepHl B MM.) Tabmuma 2.
- Macca sarmymky | Maccea sarmymxs ¢ OmxenMuoi Gorr,
’g ; 8 IIOBOPOTHOH, KT. | pyKOSATKOIL, KT. 2 m.
o : =
gé A|lD|B g;? g;g dl | a2 | a3 k|1 §,§§ gg\g Sgg ggé. -
= EES (R EES|E®3|EES|ERS
10030 [ 42 20| 4 8 8| 6 | 14 4 | 90| 01 0197 | 0,13 | 026
15[325] 47) 20| 4 8 12 10 14 4 19%])012 o024 |o014 | 028
20 1375| 58 30| 4 8 18 16| 14 4 19019 [037 |o16 [ o032
251425| 68| 40| 4 | s 25| 22| 14 4 1 9] 0249 | 05 0,18 | 0,29
32|50 | 78] 40 4 8 31 28] 18 4 J100 ) 0328 | 0655 | 022 | 033
40 | 55 | 88| 40 4 9 381 36 18 4 1100 [ 0,409 | 092! | 0,21 0,43
50 | 62,51 102] 40| 45 I 49| 46| 18 4 |10 o610 | 1219 | 036 | 07 !
65 7250122 | 50| 55 12 661 60 18 4 | 120 1,059 | 2309 | 0,57 | 1,15 |
8018|133} 50] 6 | 12 | 78] 761 13 4 {130 1372 | 2745 | 073 | 145 BO-M16x70 ’
100 ] 901158 ] 50| 7 13 9 | 94| 18 6 |140] 222 411 | 1,15 | 21 BO-M16x75 I
125 ) 105( 184 | 60 8 16 121 f 118 | 18 6 [150 ] 3,44 6,é7 1,75 34 BO-M16x80 [
150 |120 212| 60| 9 17 | 146 | 142 | 22 6 [170 | 5.1 964 |26 | 51 BO-M20x80 |
200 {147,5[268 | 60| 11. 19 1202|196 | 22 6 12201 988 [ 170 | 50 8,5 BO-M20x80 l
250 1175 1320 | 70 13 21 254 244 ] 22 6 |245 [ 16,62 | 2685 | &3 -13,35 BO-M20x90 }
300 200 {370 | 70| 15 24 (303 {294 | 22 8 |280 ) 2556 | 40,89 | [28 | 20,37 BO-M20x90
350 1230 430 | 80| 17 | 25 351|344 | 22 8 |310] 39,06 | 5744 ‘f9,5 28,6 BO-M20x90 J
400 {257,5[482 | 90| 19 28 398 {390 | 26 8 1350 | 5485 | 808 | 2735 [ 4025 | BO-M20x100 1
500 | 310 | 585 | 100.| 21 - 501 | 490 | 26 10 1380 | 90,0 - 57,5 - BO-M20x100
600 362,51 685 | 110 23 - 602 | 590 30 10 {430 | 110,0 - 922 - BO-M20x100
, . {Jmer ’
EE;.HHCT Ne noxyserra| Iopm. E;x:; T MM 25 Ol 06 Ol ’ f




S e ey e ot et - .

Py 1,6 MIIa (16 xrc/cM ) (pasmepss B mu.) Tabmana 3.
3 Macca sarmymxs | Macca sarmymxs ¢ Opsmdasoil 6our,
)S OOBOPOTHOH, XT. | PYKOSTKOH, KT. 2 mr.
R o
2= o = o = = o | B =
Sl a || s §§§ §§8 dl [d2 | &3 | k| k|1 g;“g‘ éé‘e S?é‘ gﬁé
5 SEIEE SHEHEE Iiiagp
. fpE|sEl CEI|EES(EEEIEES muemm
& RN BEC|E Z|EES|EFS
10} 30 421 20 4 8 8 6 14 2 4 901 01 0,2 0,12 0,24
15132,5) 47 20 4 8 120 10 14} 2] 4| %]|o012 0,24 0,14 0,28
20 137,51 58 30 4 8 18 16 14 2 4 90 | 0,17 0,34 0,15 0,30
25 142,5] 68 40 4 8 251 22 144§ 2 4 90| 0,3 0,6 0,20 0,4
321 50 78 40 45 10 31 28 18 2 4 100 | 0,4 0,8 0,25 0,5
40|55 | 8] 40| 59 10 | 38) 36) 18] 2 | 4 |100] 0,52 1,05 0,30 0,6
50 | 62,51 1021 40| 55 12 | 49 46| 18] 2 4 1110 | 075 1,5 0,40 0,8
651 72,51 122 50 7 13 66 60 18 2 4 1201 14 2,8 0,70 14
8G | 80 | 133 50 8 14 78 76 18 2 4 130 ¢ 1,85 3,7 0,95 1,9 BO-M16x75
100 | S0 | 158 50 9. 15 96 84 18 2 6 140 1 2,9 43 1,45 2,4 BO-M16x75
125 1 1051184 | 60| 10 18 f121 118} 18] 2 | 6 |150 | 425 7,5 2,15 3,8 BO-M16x80
150 {120 | 212 60 11 19 146 | 142 22 2 6 170 § 6,2 10,7 31 5,3 BO-M20x80
. 200 1147,51 268 60 14 22 202 | 196 22 2 6 12201 12,5 18,75 6,3 8,45 bO-M20x90
250 177,51 320 70 17 25 254 | 244 26 2 6 245 | 22,7 34,0 11,30 16,9 BO-M20x50
300 1205 {370 70 19 28 303+ 294 26 3 8 280 | 32,3 43,4 1;6,15 24,15 BEO-M20x100
; ;
350 |235 | 430 80 22 32 351 | 344 26 3 8 310 | 50,6 75,5 25,2 37,5 BO-M20x110
400 12625 482 | 90 25 34 13981390 ] 30 3 8 1350 72,0 96,0 3595 | 48,0 BO-M20x110
NN 500 | 325 | 585 100_ 33 - 501 | 490 33 3 10 1400 | 98,6 - 78,5 - BO-M20x120
) :
§ k{ 600 {385 | &85 1110 36 - 602 15901 391 4 10 [ 470 | 147,0 - 121,6 - BFO-M20x130
\
EEEN
it
<
-
= -
3
:
=
b
g |
S |
C? Jlact
e T-MM-25-01-06-01 )
= I 3m| JImer | Ne goxynerra| Homr.,  {Jara : v




Ne ny6n.
i

Hun

Hoxouce 1 mata

Py 2,5 MIla (25 xre/cm) (pasMeps! B MM.) Tabmana 4.

= Macea sarmymxe | Macca sarmymxe ¢| Omxaamoi Gourr,

é . S HOBOPOTHOH, &T. DYEOSTKOH, KT 2 T,

s =4 =¢

£ LI SRR R R T
= EES|EEZ Eec B |EES| B4

10] 30 42 1 20 5 9 8 6 141 2 4 501 0,13 0,26 0,14 0,28

1513251 47} 20 5 9 12 10 4] 2 4 90| 0,15 0,3 0,15 0,3

20 1375 581 30 5 9 18 16 141 2 4 501 0,23 0,45 0,18 0,35

25 14251 68 40 3 9 25 22 141 2 4 501 03 0,55 0,21 0,32

321 50 78| 40 5,5 10 31 28 18§ 2 4 100 | 0,44 0,8 0,28 0,45

4055 | 88| a0 6.0 11 | 38] 36| 18] 2 | 4 |100] 060 1,1 035 | 06

50 § 62,51 1021 40| 7,0 13 491 461 18] 2 4 1110 0,9 1,7 0,52 0,9

651 72,51 122 50 9 15 66 60 181 2 4 >120 1,7 2,8 0,90 1,45

80| 80 [ 133 50| 10 16 | 78 76| 18] 2 | 4 |130] 22 3,6 1,17 | 1.8 BO-M16x80

100 95(158| 50| 11 17 961 94 22 2 | 6 140 35 54 1,76 | 2,7 BO-M16x80

’ 125 ] 110} 184 | 60| 12 20 j12r s 26f 2 | 6 |1s50] 52 8,6 257 | 42 BO-M16x90

150 J125 | 212 60 14 ; 22 146 | 142 261 2 6 170 | 8,0 12,5 4,0 6,2 BO-M20x90
200 1155 {278 60 18 26 202 | 196 261 2 6 1220] 17,0 250 8,7 12,5 BO-M20x100
250 {185 | 335 70 21 30 254 1244 301 2 6 12451 293 42,0 14,6 20,8 5O-M20x100
300 1215 | 390 70 24 ;V 34 303 | 294 301 3 8§ 12801 454 64,4 ;22,6 32,0 BO-M20x110
350 |245 | 450 | 80| 28 38 351|344 ) 33| 3 [ 8 |310( 705 | 957 53‘5,1 475 BO-M20x130
400 1275 15051 90 32 40 398 | 390 331 3 8 |350] 101,5 1270 50,4 63,0 BO-M20x130
500 330 | 615 | 100 42 - 500 490 ) 39 3 10 ) 420 | 141,0 - 106,5 - BO-M20x130
600 1385 1720 | 110 | 46 - | 600 [590 ] 39| 4 | 10 |470 | 2100 - 164,0 - BO-M20x150

Jmer |
T-MM-25-01-06-01 ;
Fan| Jlzer | Ne noxymerta| o, | Mara .




	t-mm-25-01_1.tif
	t-mm-25-01_2.TIF
	t-mm-25-01_3.TIF
	t-mm-25-01_4.TIF
	t-mm-25-01_5.TIF

